

## Sokkal több, mint professzor: Ember

**P**rof. Popper György, a Jeruzsálemi Szent János Szuverén Máltai Lovagrend Autonóm Perjelsegek Szövetsége (KMFAP) Nagymester helyettese és a Rendi Állam miniszterelnöke, aki először 2006. október 16-án tisztelte meg a Budapest Televízióban az általam szerkesztett és vezetett „A bűnüldözés mesterei” című, csaknem 200 adást megélt élő műsorom 88. adását, amely nem csak hazánkban, hanem a világ számos pontján látható volt. Rajta kívül még két vendégem volt: Vitéz Dömötör Zoltán vezérezredes, az 56-os Nemzetőrség főparancsnoka és elnöke, valamint dr. Fábíán Péter kriminál-pszichológus, mindketten a Lovagrend tagjai.

Prof. Popper György sikeres bemutatkozását követően 2008. január 30-ig még 36 alkalommal szakított időt arra, hogy műsorom vendégeként üdvözölhettem, azután, hogy az ő javaslatának és a lovagok támogatásának köszönhetően 2007. június 2-án, a 74. születésnapomon megjelent 14. könyvem, *„A bűnüldözés mesterei és lovagjai”* címmel.

Azóta már magam mögött hagytam a 85. születésnapomat is, és több, mint egy év múlt el azóta, hogy az 56-os Emlékbizottság támogatásával kiadhattam tizenhetedikként a *„Hittel, szívvel és fegyverrel”* című könyvem bővített és javított változatát, amikor váratlan üzenetet kaptam. Prof. Popper György arra kért, hogy látogassam meg budai otthonában. Szeretettel fogadott, és dicsérte ezt a könyvemet, amelynek számos fejezete különösen megérintette, ezért szeretne belőle – ha még lehetséges – 40 példányt vásárolni.

Ekkor tudtam meg, hogy az 56-os Nemzetőrség hagyományainak ápolásáért kapott korábbi elismeréseken túl Dömötör Zoltán vezérezredes, nemzetőr altábornaggyá nevezte ki.

Kérdésére, hogy tervezem-e ennek a könyvnek az újabb kiadását, igennel válaszoltam, ő pedig nyomban felajánlotta támogatását, a lovagok nevében is ennek megvalósításához. Azzal köszöntem el tőle, hogy ha nincs ellenére, szeretném őt bemutatni új könyvemben, amely reményeim szerint 2019. január végén jelenik meg.

## *Mesébe illő életút*

Prof. Popper György urat, a Jeruzsálemi Szent János Szuverén Máltai Lovagrend Autonóm Perjelségek Szövetsége (KMFAP) Nagymesterének helyettesét és a Rendi Állam miniszterelnökét annak ellenére is embert próbáló feladat volt bemutatni TV műsorom nézőinek, hogy az általa betöltött nemzetközi tisztségeinek csupán a tizedrészét említettem. Ezért úgy érzem, hogy az eddig elért káprázatos eredményeire nem csak ő és a szerettei, hanem a világviszonylatban parányi hazánk is büszke lehet.

Meglepően szerény ember, ami számomra azért is szembetűnő, mivel napjainkban éppen a fordítottjának vagyunk tanúi. De H.G. Prof. Popper Györgynek van mire szerénynek lennie.

Az „International Informatization Academy” professzora és akadémikusa; az „Israeli College for Security and Investigations” és az „International Budo Academy” Ph.D. sportdiplomáciai szakának diplomása; és legalább tíz külföldi egyetem díszdoktora.

Angolul és németül felsőfokon, oroszul és spanyolul társalgási szinten beszél, de ezek mellett még jó néhány nyelven sem lehetne őt eladni. Ami engem illet, választékos magyar beszédét is nagyra értékelem.

Szegeden, a Tisza-part fővárosában született, gyermekként került Budapestre, ahol a XI. kerületben nőtt fel. Műszaki beállítottságú édesapjának az volt a szíve vágya, hogy gyermeke gépészmérnök legyen, s mivel jól beszélt németül, Gyurka is beszéljen egy vagy több idegen nyelven. Jó apaként ő volt az első nyelvtanára.

Habár becsülettel elvégezte a Bláthy Ottó Erősáramú Technikumot, majd pedig a Villamosgépipari Főiskolát is, de érdeklődése egészen más irányba vezette. A MAHART tengerészeként bejárta a Fekete és a Földközi tengert, idegenvezetőként pedig a fél világot, a Kubai Világifjúsági Találkozó (VIT) szervező bizottsága tagjaként egy éven keresztül Kubában tökéletesíthette spanyol tudását.

Kubából hazatérve a fiatalembert a Parlamentben várta új beosztása. 1980-tól a kormány protokollfőnökeként csillogtathatta képességeit. Közben a karatéhoz egy percig sem lett hűtlen – egyetlen csapással valóságos cserép-hegyet aprított széjjel -, s eltökélte, hogy életre hívja a Magyar Karate Szövetséget. Ekkor már itthon is kezdtek elterjedni a különböző ázsiai harci művészetek, és annak a híre, hogy a Magyar Televízió Antal Imre által vezetett műsorában látott 24 éves volt tengerész egyetlen csa-

pással 13 cserepet tört szét. Mármint Popper György, akinek ezt a mutatóványát látta Polyák József is, a magyar filmgyártás kaszkadőr csoportjának a vezetője, aki telefonon felhívta őt, és megkérte, tartson nekik is karate-bemutatót.

Gyuri bemutatóját a kaszkadőrök vastappsal jutalmazták, köztük Furkó Kálmán is, aki cseréptörésben akkor még távol állt ettől a teljesítménytől, de később neves karate mester és kiképző lett.

Polyák József mester kérésére egy nagy cél megvalósításába fogott: ismerjék el a karatét hivatalos sportágként Magyarországon. Miután sikerült megalapítaniuk a Magyar Karate Szövetséget több nagyszabású nemzetközi versenyt szerveztek 10 ezer néző részvételével a Budapest Sportszarnokban.

A nemzetközi karate szervezetek vezetői rögvest tárt karokkal fogadták volna, ő viszont elképzelhetetlennek tartotta, hogy mint a magyar kormány protokollfőnöke vegyen részt évente 10-15 alkalommal a világ különböző államaiban zajló sporteseményeken, magas nemzetközi sportvezetői pozícióban.

1984-ben miután lemondott protokollfőnöki tisztségéről az Országos Testnevelési és Sporthivatal (OTSH) elnöke kinevezte a Magyar Karate és Harci Művészetek Szövetsége elnökének, amely magába foglalta szinte az összes keleti harci művészetet. S hogy mennyire sikeresen látta el ezt a komoly feladatot az is jelzi, hogy megválasztották a Karate Világszövetség főtítkárhelyettesévé, később kincstárnokává, majd az Európai Karate Szövetség főtítkárává. Emlékezetes élménye marad, amikor Tokióban ezer befolyásos japán politikus és üzletember jelenlétében adta át a Japánban óriási népszerűségnek örvendő Michael Jacksonnak a tiszteletbeli 5. Dant, és kérte a legendás világsztár támogatását Japán nemzeti sportja, a karate olimpiai elismeréséhez, ami majd 2020-ban valósul meg, a XXXII. Nyári Olimpiai Játékokon, Tokióban.

A politikai rendszerváltás időszakában Popper György előre látta, hogy a „fejetetejére” állt új világ tele lesz elbocsátott rendőrökkel és katonákkal, és ezért ha a fiatal sportolókra építve hoznak létre biztonsági cégeket, akkor a magánszféra az ő cégeiket, és nem az “elbocsátott légió” többnyire idősebb generációhoz tartozó tagjait fogja őrző-védő szolgálatra alkalmazni.

Az ő tanácsára jött létre Magyarországon az egyik első biztonsági cég, a Testőr Kft., amelynek a névadó keresztapja és a felügyelő bizottság tagja volt. Mivel ez a vállalkozás sem nélkülözhetette a magas fokú szakértelmet,

szívesen fogadtak maguk közé néhány volt rendőrtisztet, akik magukkal hozták a szakmai tudást. A Testőr Kft. a szakma egyik piacvezető cégévé vált, évi 2 milliárd forintos árbevétellel.

Globalizált világunk szellemében elkezdtek „karate alapon”, de a biztonsági területen is szervezni a nemzetközi kapcsolataikat, amely 1994-re már teljesen kiépült. Ekkor felmerült, hogy hasznos lenne belépni a civil biztonsági szférát összefogó nemzetközi szövetségbe, amelyről óriási meglepetésükre kiderült, hogy nem létezik. De tettek róla, hogy legyen: 1994-ben 5 kontinens 8 országának küldötteivel megalakították a Testőr és Biztonsági Szolgálatok Nemzetközi Szövetségét (IBSSA), amelynek elnöki pozíciójára személyes jó barátját, H.R.H. Adan Czartoryski Borbon főherceget, a spanyol király, Ófelsége János Károly első unokatestvérét kérte fel, ő pedig a szervezet ügyvezető elnöke lett. Amikor a főherceg lemondott erről a rangos tisztről, a szervezet tiszteletbeli alapító elnöke lett, s egyúttal javasolta, hogy Popper György legyen az utódja, mivel az IBSSA-t valójában ő „találta ki”, s gyakorlatilag ő is irányította a Főherceg elnöksége alatt. A következő kongresszuson a tagság Popper Györgyöt az IBSSA elnökévé választotta.

Sikeres elnöki munkájáért és a különböző nemzetközi szervezetekkel való együttműködés érdekében kifejtett tevékenységéért számos elismerésben részesült. A Nemzetközi Kábítószerellenes Tisztek Szövetsége (INEOA) első Kelet-európai tagja lett, a Nemzetközi Rendőrszervezet (IPA) és a Nemzetközi Polgárőr Szövetség (IAPA) tiszteletbeli tagja, a Családügyi Szervezetek Nemzetközi Szövetségében (IFFO) a közgyűlés elnökévé nevezték ki, a Magyar Nemzeti Védelmi és Készenléti Szövetségnek, az 56-os Nemzetőrségnek és a Magyar Nemzetőrök Országos Szövetségének az altábornagya lett. A Biztonság Lovagjai Nemzetközi Lovagrend (International Order of Security) alapítója és elnöke. Megtiszteelő meghívásra utazott az Amerikai Egyesült Államokba, hogy átvegye a Kentucky Colonel kitüntetést, amely igen magas amerikai elismerés, kiemelkedő érdemekért adják, rangja egyenértékű a lovagrendekkel, és a tulajdonosa amerikai ezredesi egyenruhát viselhet. A Nemzetközi Informatizációs Akadémia professzorává és állandó tagjává történt kinevezését követően három egyetem fogadta díszdoktorává.

Már 2007-re a fejlődés eredményeként az IBSSA a világ több mint 100 országában volt jelen, s ezek közül számos államban – nálunk is – meghatározó tényezővé vált. Nevükhöz fűződik a Biztonsági Vállalkozások

Munkaadói Szövetségének, és a Kábítószerellenes Tisztek Magyar Szövetségének megalakítása is.

Az IBSSA a világban mindenütt jelen van, ahol szükség van rá. Nincs olyan jelentős nemzeti és nemzetközi szervezet, amelyben ne lennének meghatározó képviselők. Az Európa Tanácsban az IBSSA részvételi státussal rendelkezik. Ezért figyeltek fel rájuk a különböző lovagrendek, és ezek között a legrangosabb Jeruzsálemi Szent János Szuverén Máltai Lovagrend is, amelynek tagjai közül néhányan felvételüket kérték az IBSSA-ba is, ugyanis felismerték, hogy a szervezet legfontosabb céljai és tevékenységei között szerepel a bűncselekmények megelőzése, a bűnüldözés, s annak sarkalatos pontjaként a kábítószer és bűnözés elleni küzdelem fokozása, a terrorizmus ellen vívott harc, a katasztrófavédelem, röviden szólva, az emberek védelmének erősítése. 2016-ban az IBSSA létrehozta az Antihuman Trafficking Bureau hálózatát, amely az emberkereskedelem, az illegális migráció és a modernkori rabszolgaság ellen küzd. Mára 25 országban működik nemzeti irodája és tagjai több országban sikeres akciókat hajtottak végre a rendőrséggel és a titkosszolgálatokkal karöltve.

A folyton változó világ különböző korszakaiban az emberiség más és más problémákkal kellett szembenézzen, ezért nyilvánvaló, hogy a Lovagrendnek is meg kell újulnia, hogy megfeleljen a jelenkor kihívásainak. Ezzel vette kezdetét az IBSSA-nak a Lovagrenddel való együttműködése, amelynek az első szakaszában a szervezet több arra érdemes vezetője a Lovagrend tagja lett. Sir Popper Györgyöt 2000-ben Olaszországban ültették lovaggá, a ceremónia az 1000 éves történelmi múltú Castello di Sorci kastélyban, a toszkánai Arezzóban, káprázatos körülmények között zajlott. Élete egyik meghatározó eseménye volt, amikor a Nagymestertől megkapta a hagyományos 3 „lovagi kardütést”. Különös érzés tölti el ilyenkor az embert, s ez semmihez sem hasonlítható. Azóta is erről az áramütésszerű érzésről számolnak be a lovagok az avatás után. Úgy érzik, hogy valami rendkívüli történt velünk, ami megmagyarázhatatlan a mi dimenzióink szerint, de a legerősebb embert is mélyen megérinti.

Természetesen érdekelt, hogy mit szól ahhoz a felesége, Anna, aki a Diplomata Magazin felelős szerkesztője, hogy amióta ismerik egymást, férje számos hazai és nemzetközi szervezetben végez aktív munkát, ami rengeteg energiát és időt követel tőle? A szeretet és tisztelet mellett maximálisan támogatják egymás munkáját, tevékenységét. Felesége és Ádám fia is elfogadja, hogy igen gyakran szólítja a munkája külföldre, többnyire

az EU országokba, valamint az USA-ba, ahová elég gyakran utazik munkája miatt, üzleti ügyben és az INEOA (Kábítószerellenes Tisztek Nemzetközi Szövetsége) rendezvényeire és képzéseire H.G. Prof. Popper György lovaggá ütése óta hatalmas utat járt be. A Lovagrend hierarchiájában a második helyet foglalja el, a Nagymester helyetteseként, s a Rendi Állam miniszterelnökeként. Rábízták a Renden belül létező rendkívüli exkluzív Szuverén Ciprusi Lovagrend – a „Csend és a Kard” lovagjai – vezetését is. Szívem szerint csupa nagybetűvel írnám le, hogy az ENSZ által több elismert világszervezet „Béke Nagykövete” is lett. A korábbi tisztségei közül néhányról kénytelen volt lemondani, például a Magyar Karate Szövetség elnöki pozíciójáról is, de továbbra is mint tiszteletbeli elnök segíti a szövetség tevékenységét.

Büszkeséggel és örömmel tölti el, hogy olyan nagyszerű emberek, mint Sir Dr. Király Béla, az 56-os Nemzetörség életre hívója; Őexc. Sir Kárárszi Kulin János nemzetőr vezérezredes, a Nemzetközi Szent György Lovagrend Nagymestere (aki haláláig töltötte be ezt a tiszteletet); Vitéz Dömötör Zoltán vezérezredes; Székely Dezsőné Lady Sebestyén Mária (mozgalmi nevén „Hosszú Mari”) és Sir dr. Polyák József (a világhírű karate mester is) a Máltai Lovagrend tagjainak sorába tartoznak.

\*

Megkérdeztem Prof. Popper Györgytől, hogy elolvasva e könyv első kiadását, mit tart fontosnak megemlíteni.

Elsőként azt emelte ki, hogy miként a történelem során valamennyi forradalomnak, így az 1956. október 23-án kitört magyar forradalomnak is voltak árnyoldalai és ártatlan áldozatai, mindkét oldalon.

Sokan veszítették életüket olyanok által, akik nem tekinthetőek forradalmároknak, hanem inkább gyilkosoknak. Például a Köztársaság-téri vérengzés elkövetői. Ők nem „ávosokat”, hanem a belső karhatalomhoz sorakatonaként bevonult fiatal katonákat mészároltak le galád módon, amikor azok a Budapesti Pártbizottság épületéből feltartott kézzel jöttek ki.

A hatalom oldaláról gyilkosoknak tekinti azokat is, akik a fegyvertelen tömegekre leadott sortűzekkel százak életét oltották ki, és hasonlóképpen azokat az orvlövészeket, akik szintén sok emberrel végeztek. Ami pedig a november 4. utáni bírósági pereket illeti, azokat a rendőröket, ügyészeket és bírókat is bűnösnek véli, akik valójában alaptalanul megvádolt embereket jutattak börtönbe vagy akasztófára.

## Megemlékezés Prof. Dr. Király Béláról (1912-2009)

*„Kedves Bajtársak és Bajtársnők!*

*Kivételes ember távozott az élők sorából. Prof. Dr. Sir Király Béla GCKC, nyá. vezérezredes, az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc hőse, a Magyar Nemzetőrség Történelmi Főparancsnoka, hadtörténész, az MTA tagja 2009. július 4-én, Budapesten váratlanul elhunyt.*

*Magas kort ért meg és kivételesen gazdag életpályát futott be. 1912-ben született Kaposváron. 1935-ben avatták hadnaggyá a Ludovika Akadémián. 1940-ben részt vett Észak-Erdély visszacsatolásában. 1941-ben vezérkari százados, frontszolgálatot teljesít a Don mentén, majd 1945 márciusáig további frontszolgálatot teljesít különböző beosztásokban. A kőszegi védőkörlet parancsnokaként a város ostromát megelőzendő átadta Kőszeget a szovjeteknek. Hadifogságba került, ahonnan megszökött. A HM Igazoló Bizottsága 1945-ben igazoltnak nyilvánította. A Néphadseregben különböző beosztásokban szolgált, Pápán, majd Tolnán. 1949-ben már vezérkari ezredesként a gyalogság parancsnoka. 1950. március 15-étől vezérőrnagy, majd a Magasabb Parancsnoki Tanfolyam parancsnoka és a Honvéd Akadémia alapító parancsnoka.*

*1951. augusztus 17-én az ÁVH letartóztatta, koncepció perben kötél általi halálra ítélték, az ítéletet életfogytig tartó szabadságvesztésre módosították, melyet évek múltán közöltek csak vele. 1956. szeptember 7-én ideiglenesen szabadlábra helyezték. 1956. október 31-én rehabilitálták. Az 1956-os forradalom és szabadságharc idején a Forradalmi Karhatalmi Bizottság és a Forradalmi Honvédelmi Bizottmány elnöke, Budapest katonai parancsnoka, a Nemzetőrség Főparancsnoka.*

*A forradalom és szabadságharc leverését követően Nyugatra emigrált és kitaratóan, megalkuvás nélkül képviselte a magyar ügyet az ENSZ előtt és az emigráns szervezetekben, valamint később, oktatói tevékenysége során.*

*Az USA-ban telepedett le, ahol már 1959-ben az USA Parancsnoki és Vezérkari Akadémia tiszteletbeli tagjává választotta. 1962-ben PhD fokozatot szerzett a Columbia Egyetem történelem szakán. 1971-től a hadtörténelem professzora a New York-i Állami Egyetemen, a Brooklyn College-ben. Ugyanitt 1982-ben professor emeritus lett. 1994-ben a humán tudományok doktora. Több amerikai városnak és államnak díszpolgára. 1977-ben alapította meg az „Atlantic Studies on Society in*

*Change*” című könyvsorozatot, amely a közép-kelet-európai régió (benne Magyarország) újabb kori történelméről ad ki tudományos igényű tanulmányköteteket, monográfiákat. Ma már több mint 135 kötetből áll a könyvsorozat.

1989-ben hazatért és Nagy Imre újratemetésén beszédet mondott. A Legfelsőbb Bíróság rehabilitálta, katonai rangját visszaadta, majd a köztársasági elnök vezérezredessé előléptette. 1990 és 1994 között parlamenti képviselő, a honvédelmi bizottság alelnöke. 1991-ben a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen a hadtudományok tiszteletbeli doktora címet elnyerte.

1993-ban a Jad Vasem Intézet a Világ Igazai közé választotta, mivel 1944-ben vezérkari tisztként mentette a zsidó munkaszolgálatosokat.

1999 és 2001 között a miniszterelnök személyes megbízottja a haderőreform munkálataiban. 2002-ben kitiűntették a Magyar Köztársasági Érdemrend nagykeresztjével (katonai tagozat). 2004-ben a Magyar Tudományos Akadémia külső tagjává választották, és elnyerte a Nagy Imre Érdemrendet is, amelyet ő mindig a legmagasabb kitiűntetésének tartott. A Szuverén Ciprusi Lovagrend Nagykereszt Lovagja. 2006-ban megalapította és haláláig támogatta az „1956-os Nemzetőrség Hagyományápoló Tanácsát”.

Az Őt Történelmi Főparancsnokának tekintő Magyar Nemzetőrök Országos Szövetsége (MNOSZ) értékőrző és hagyományápoló tevékenységét elismerte és tevékenységét támogatta, a parancsnoki karral élő kapcsolatot ápol.

A halálát megelőző egy évben több alkalommal rendszeresen találkoztam a Tábornok Úrral és meggyőződhettem kifogástalan emlékező tehetségéről, intellektusáról és szellemi frissességéről. Ezért is ért váratlanul halálának híre. Az „Atlantic Studies on Society in Change” című könyvsorozat számos dedikált példányát őrzöm házi könyvtáramban. Abban a megtiszteltetésben volt részem, hogy 2009. május 9-én az ajánlásommal avathattuk Gödöllőn a Szuverén Ciprusi Lovagrend Nagykereszt Lovagjává, melyet ő nagy örömmel fogadott, és mint régi vágyának teljesüléseként értékelt. Lovag volt ő a szó nemes értelmében. Halála pótolhatatlan veszteség.

A Szendrei és Tevely családoknak, mint legközelebbi hozzátartozóinak mély gyászukban őszinte részvétünket fejezzük ki.

Emlékét megőrizzük. Nyugodjon békében.

Győr, 2009. július 9.

Dr. Czapáry-Martincsevics András  
nőr.vezérőrnagy, máltai lovag főtiszt”

Ez a kitűnő írás indított engem arra, hogy bemutassam a szerzőjét, Dr. Czapáry-Martincsevics Andrást.



Dr. Czapáry-Martincsevics András apai és anyai ágon olyan nemesi családból származik, amelyre büszke lehet, de a szerénysége tiltja, hogy ezzel hivatkozzék.

Egy nappal a születésnapom előtt, június 1-jén született Szombathe-lyen, de nálamnál 16 évvel később. Jövőre lesz 70 éves, de annál fiatalabbnak látszik. Feleségei öt gyermekkel ajándékozták meg: Veronikával, Gáborral, Katával, Mátéval és Klárával, aki még csak 15 éves.

András a BME Villamosmérnöki Karának Híradástechnika Szakán 1973-ben vált okleveles villamosmérnöké, 1977-ben pedig a Villamosmérnöki Kar digitális elektronikai szakmérnökévé.

Az IBSSA Nemzetközi Testőr és Biztonsági Szolgálatok Szövetségének 1995 óta tagja, a Szövetség Végrehajtó Bizottságának egyik alelnöke, a Technikai Bizottság elnöke.

A BEAG Elektroakusztikai Gyárban fejlesztőmérnöként indult el a mérnöki pályáján, főiskolai tanársegédként és adjunktusként a műszaki felsőoktatásban 11 éven keresztül a Győri Közlekedési és Távközlési Főiskolán oktatta a távközlési szakos üzemmérnök hallgatókat, majd mérnök társaival közösen biztonságtechnikai vállalkozást alapított – a MICRORAAB Elektronikai és Biztonságtechnikai Zrt-t – melynek nyugállományba vonulásáig elnök-vezérigazgatója volt. Időközben szakterületén igazságügyi szakértőként vált ismertté.

A nyugállományba vonulását követően a 2000-ben alapított, mérnöki tanácsadással és igazságügyi szakértői tevékenységgel foglalkozó GLOBAL-H-CONTROL Kft. ügyvezető igazgatója és tulajdonosa.

Több nyelven beszél, találmányok kidolgozásában, főiskolai jegyzetek, könyvek és mérési utasítások kidolgozásában is gyakran volt szükség a tudására.

Még hosszan sorolhatnám a különböző szervezetekben betöltött tisztségeit, de ezek közül most csupán néhányat említenék.

1998-2003 között a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara (SzVMSzK) Győr-Moson-Sopron Megyei Szervezet biztonságtechnikai alelnöke, valamint az országos szakmai kamara elnökségének tagja volt.

2003 nyarán részt vett a Magyar Biztonsági Vállalkozások Munkaadói Szövetségének (MBVMSz) létrehozásában, ahol az Etikai Bizottság tagjává választották.

2004. június óta tagja a Jeruzsálemi Szent János Szuverén Máltai Lovagrend Autonóm Perjelségek Szövetségének, ahol lovag főtiszt rankában az Észak-Nyugat-Magyarország Tartomány vezetőjeként (bailiff), valamint humanitárius akciók szervezőjeként tevékenykedik.

2004. decemberében részt vett a Magyar Nemzetőrség „Török István” Győr-Moson-Sopron Megyei Szövetségének a megalapításában, jelenleg nemzetőr vezérőrnagy rankában a Szövetség elnök-parancsnoka. A Szövetség egyenruhás, de civil szervezetként tevékenykedik elsősorban, de nemcsak megyei hatókörrel. Elsősorban az 1848-as és 1956-os hagyományok őrzését, ápolását tekinti fő feladatának, de katasztrófavédelmi, humanitárius és karitatív feladatokat is felvállal. Különleges kapcsolatot ápol határon túli magyar közösségekkel, részükre könyv-adománygyűjtést folytatva.

2005. áprilisától tagja a Szent György Vitéz Lovagrendnek, ahol a Szent György Nagykereszt Lovagja címet viseli. A Lovagrend főtörténésze és a Magyar Nagyperjelség kancellárja volt 2017 előtt. 2005. októberében az Ordo Hungariae Lovagrend fogadta a tagjai közé, ahol a Nagymester a Nagykereszt Lovagja címet adományozta részére. 2014-ben katonaiskola érdemei alapján tagja lett a Vitézi Rendnek, majd 2015-től a Magyar Patrióták Közösségének. 2017 óta tagja a Horthy Miklós Társaságnak.

Feladatának tekinti a vagyonvédelmi szakma, s ezen belül az informatika alapú biztonságtechnika elismertségének fokozását. Lovagként a lovagi esküjéhez méltó módon kíván tevékenykedni embertársai, lovagtársai, hazája, valamint a köz javára.

Nemzetőri és vitézi esküjének szellemében méltó módon kívánja szolgálni hazáját, és a Magyar Nemzetőrség, valamint a Vitézi Rend céljait, nemes hagyományait.